
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (31200-XIV, nr. 132).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (31200-XIV,
nr. 133, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (31200-XIV,
nr. 134).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Voortgangsrapportage
tbs en forensische zorg, te weten:
- de motie-Teeven/Van Velzen over het doen van aangifte
bij seksuele relaties tussen behandelaars en patiënten
(29452, nr. 71);
- de motie-Van Velzen/Azough over een tijdelijke
verblijfsvergunning voor illegale vreemdelingen in
tbs-klinieken (29452, nr. 72);
- de motie-Joldersma/Jager over communicatie over
overlastgevoelige voorzieningen in woonbuurten (29452,
nr. 73);
- de motie-De Roon over het niet toestaan van transmu-
raal verlof bij een onverklaard risico op het plegen van
een ernstig misdrijf (29452, nr. 74).

(Zie vergadering van 30 oktober 2007.)

In stemming komt de motie-Teeven/Van Velzen (29452,
nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Azough (29452,
nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Joldersma/Jager (29452,
nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon (29452, nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de capaciteit op het
spoor en de Betuweroute, te weten:
- de motie-Cramer/Roemer over een analyse van de
mogelijkheden van prestatieverbetering door ERTMS
(29893, nr. 55);
- de motie-Cramer over aanpassing van het Besluit
capaciteitsverdeling hoofdspoorweginfrastructuur (29893,
nr. 56);
- de motie-Roemer over het stimuleren van spoorver-
voerders om niet meer treinpaden aan te vragen dan zij
daadwerkelijk gaan gebruiken (29893, nr. 57).

(Zie vergadering van 30 oktober 2007.)

De voorzitter: De motie-Cramer/Roemer (29893, nr. 55)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de regering in het regeerakkoord een
vervoersgroei van 5% per jaar beoogt en op 19 novem-
ber 2007 een markt- en capaciteitsanalyse en een
actieplan spoor zal presenteren;

overwegende dat door toepassing van het Europese
systeem ERTMS de prestaties van het spoorsysteem
verbeterd kunnen worden;

constaterende dat in samenhang met andere maatrege-
len (inhaalsporen, energievoorziening, verkeersbeheer-
sing et cetera) de prestaties verder geoptimaliseerd
kunnen worden;

constaterende dat de motie-Slob (29644, nr. 34) reeds
oproept tot een systeemsprong voor de spoor-
infrastructuur;

constaterende dat de minister het door de spoorsector
ingediende implementatieplan ERTMS als een concept
beschouwt;

verzoekt de regering, voor het zomerreces 2008 te komen
met een strategische analyse waarin de mogelijkheden
van prestatieverbetering van het spoorsysteem door de
invoer van ERTMS worden beschouwd en waarbij het
halen van de doelen, zoals genoemd in de motie-Slob,
centraal staat en de Kamer voor de behandeling van het

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
6 november 2007
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